

Protokoll der Sitzung vom 19.11.2007

TOP 1: Anwesenheit

Jakob (Politik, AK FB), Daniel (Jura), Dioraci (Theo), Judith (BBP), Georg (AStA, StuWe), Matthias (EKW), Serina (Philo), Kerstin (Philo), Roland (Geschi), Nadem(?) (Geschi), Stefan (Mathe, Senat, AStA), Roland (Politik), Florian (Info), David (Bio), Laura (Bio)

TOP 2: Kritik am letzten Protokoll

Es lag kein Protokoll vor

TOP 4: Post/Mitteilungen

- Magazin: „Karriere im Ausland“
- Diverse Flyer
- Email aus dem Brecht-Bau-Plenum soll über den Verteiler geschickt werden (s. Anhang)

TOP 5:

- Kasse e.V.: Fachschaftsspenden für den Boykott:

Biologie	€100
Philosophie	€ 50
Geschichte	€ 50
Jura	€ 20
BBP	€ 20
Politik	€ 10
Theologie	€ 10

TOP 6:

- Die Grundsatzdiskussion wird verschoben. Der AK wird einen neuen Termin bekannt geben.
- AK Freie Bildung: Es wurden Boykott Postkarten an alle anwesenden Fachschaften verteilt. Diese sollten an den jeweiligen Fakultäten ausgelegt/verteilt werden.
- AK Mundtot: Es gibt eine Ausstellung zur Abschaffung der Verfassten Studierendenschaft im Clubhaus, gemeinsam mit den JuSos.
- Rätebaubrigade: Lob für's Aufräumen!
- AK Wohlfühlen: Die Stellwände für die Mensa sollen demnächst geliefert werden. Die Tischdecken werden offiziell wieder abgeschafft!

TOP 8:

- Hochschulrat: Es ist bislang strittig ob T.Nissl in den HSR darf/soll
- Senat:
-
- Die Namen der gewählten Kommissionsvertreter werden über den FSVV Verteiler gesendet
- Senat tagt Donnerstag
- Neue Sitze in der Strukturkommission werden nicht gewählt sondern „nachbesetzt“.
- Asta:
- Antrag von JuSos und GHG: Vorschlag an den Senat Kriterien für studentische Gruppen offen zu legen

Protokoll der Sitzung vom 19.11.2007

TOP 1: Anwesenheit

Jakob (Politik, AK FB), Daniel (Jura), Dioraci (Theo), Judith (BBP), Georg (AStA, StuWe), Matthias (EKW), Serina (Philo), Kerstin (Philo), Roland (Geschi), Nadem(?) (Geschi), Stefan (Mathe, Senat, AStA), Roland (Politik), Florian (Info), David (Bio), Laura (Bio)

TOP 2: Kritik am letzten Protokoll

Es lag kein Protokoll vor

TOP 4: Post/Mitteilungen

- Magazin: „Karriere im Ausland“
- Diverse Flyer
- Email aus dem Brecht-Bau-Plenum soll über den Verteiler geschickt werden (s. Anhang)

TOP 5:

- Kasse e.V.: Fachschaftsspenden für den Boykott:

Biologie	€100
Philosophie	€ 50
Geschichte	€ 50
Jura	€ 20
BBP	€ 20
Politik	€ 10
Theologie	€ 10

TOP 6:

- Die Grundsatzdiskussion wird verschoben. Der AK wird einen neuen Termin bekannt geben.
- AK Freie Bildung: Es wurden Boykott Postkarten an alle anwesenden Fachschaften verteilt. Diese sollten an den jeweiligen Fakultäten ausgelegt/verteilt werden.
- AK Mundtot: Es gibt eine Ausstellung zur Abschaffung der Verfassten Studierendenschaft im Clubhaus, gemeinsam mit den JuSos.
- Rätebaubrigade: Lob für's Aufräumen!
- AK Wohlfühlen: Die Stellwände für die Mensa sollen demnächst geliefert werden. Die Tischdecken werden offiziell wieder abgeschafft!

TOP 8:

- Hochschulrat: Es ist bislang strittig ob T.Nissl in den HSR darf/soll
- Senat:
-
- Die Namen der gewählten Kommissionsvertreter werden über den FSVV Verteiler gesendet
- Senat tagt Donnerstag
- Neue Sitze in der Strukturkommission werden nicht gewählt sondern „nachbesetzt“.
- Asta:
- Antrag von JuSos und GHG: Vorschlag an den Senat Kriterien für studentische Gruppen offen zu legen